

$$(1) \int_1^{\infty} \frac{x^5 + 32}{(x^6 - 1) \sqrt[3]{x}} dx$$

$$u_1: g(x) = 1/x - 1$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{(x-1)(x^5 + 32)}{(x^6 - 1) \sqrt[3]{x}} = \frac{33}{6}$$

$$\text{zLH} \lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{1}{6x^5} = \frac{1}{6}$$

$$u_2: g(x) = \frac{x^5}{x^6 \sqrt[3]{x}} = \frac{1}{x \sqrt[3]{x}}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x^5 + 32}{x^5} \cdot \frac{x^6}{x^6 - 1} \cdot \frac{\sqrt[3]{x}}{\sqrt[3]{x}} = 1$$

$$\int_1^{42} \frac{1}{x-1} dx = \infty$$

$$\int_1^{42} f dx \text{ zLH}$$

$$\int_2^{\infty} x^{-4/3} < \infty$$

$$\text{zLH} \int_2^{\infty} f \frac{1}{x} =$$

$$(2) \int_0^{\pi} \frac{x+4}{(x-\frac{5\pi}{2})\sqrt{x\sin x}} dx$$

$$u \ 0: \quad g(x) = \frac{1}{\sqrt{x\pi}} \stackrel{u(0, \pi)}{\downarrow} = \frac{1}{x} \quad \int_0^{\pi/2} \frac{1}{x} = \infty$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{(x+4)\sqrt{x^2}}{(x-\frac{5\pi}{2})\sqrt{x\sin x}} = -\frac{8}{5\pi}$$

$$\int_0^{\pi/2} f \quad \lim \quad \geq \text{LSE}$$

$$u \ \pi: \quad g(x) = \frac{1}{\sqrt{x+\pi}}$$

$$\int_{\pi/2}^{\pi} \frac{1}{\sqrt{\pi-x}} < \infty$$

$$\lim_{x \rightarrow \pi^-} \frac{\sqrt{x+\pi}}{\sqrt{\sin x}} = \sqrt{1}$$

$$\lim_{x \rightarrow \pi^-} \frac{\pi-x}{\sin x} \stackrel{\frac{0}{0}}{=} \lim_{x \rightarrow \pi^-} \frac{-1}{\cos x} = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow \pi^-} \frac{f}{g} = \frac{\pi+4}{\pi-\frac{5\pi}{2}}$$

plastik limi ta

$$\int_{\pi/2}^{\pi} f < \infty \quad \geq \text{LSE}$$

$$(3) \int_{-\infty}^{-1} \frac{x+2}{(x+1) \ln(1-\sqrt[3]{x})} dx$$

$$u \rightarrow \infty: \quad g(x) = 1/\ln(-x)$$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{(x+2) \ln(-x)'}{(x+1) \ln(1-\sqrt[3]{x})} = \lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{x+2}{x+1} \cdot \lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{\ln(-x)}{\ln(1-\sqrt[3]{x})} = 3$$

$$= \lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{\frac{1}{x}}{\frac{1}{1-\sqrt[3]{x}} \cdot (-\frac{1}{3}) \frac{1}{x^{2/3}}} = \lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{-3 x^{2/3} (1-\sqrt[3]{x})}{x} = 3$$

$$\int_{-\infty}^{-2} \frac{1}{\ln(-x)} dx = \int_2^{\infty} \frac{1}{\ln y} dy = \infty$$

(Zählung)

$$y = -x \quad dy = -dx$$

$$\text{bedy} \geq \text{LSZ} \quad \int_{-\infty}^{-2} f = \infty$$

$$u \rightarrow -1: \quad g(x) = \frac{1}{x+1} \quad \int_{-2}^{-1} \frac{1}{x+1} = \infty$$

$$\lim_{x \rightarrow -1-} \frac{(x+2)(x+1)'}{(x+1) \ln(1-\sqrt[3]{x})} = \frac{1}{\ln 2} \geq \text{LSZ} \quad \int_{-2}^{-1} f = \infty$$

$$(b) \int_{-1}^0 f$$

$$u \rightarrow -1 \quad \text{div} \geq (a)$$

$$u \rightarrow 0: \quad g(x) = \frac{1}{-\sqrt[3]{x}} \quad \int_{-1/2}^0 -\frac{1}{\sqrt[3]{x}} dx < \infty$$

$$\lim_{x \rightarrow 0-} \frac{(x+2) (-\sqrt[3]{x})'}{(x+1) \ln(1-\sqrt[3]{x})} = 2 \geq \text{LSZ} \quad \int_{-1/2}^0 f \quad \text{konv}$$

$$(4) \int_{-\infty}^0 \frac{e^x \ln|x|}{x(x-1)} dx$$

$$u \rightarrow -\infty: \int_{-\infty}^{-2} \frac{e^x \ln|x|}{x(x-1)} dx = \int_2^{\infty} \frac{e^{-y} \ln y}{-y(-y-1)} dy$$

$$y = -x \quad dy = -dx$$

$$\frac{e^{-y} |\ln y|}{y(y+1)} \stackrel{L}{\sim} \frac{e^{-y}}{y}$$

↑
L

$$\int_2^{\infty} \frac{e^{-y}}{y} dy \quad \text{Konv.}$$

$$\text{zLSS} \quad \int_2^{\infty} \frac{e^{-y} |\ln y|}{y(y+1)} dy < \infty$$

$$u \rightarrow 0: \int_{-2}^0 \frac{e^x \ln|x|}{x(x-1)} dx = \int_0^2 \frac{e^{-y} \ln y}{+y(y+1)} dy$$

$$y = -x \quad dy = -dx$$

$$g(y) = \frac{\ln y}{y} = \ln y \cdot y^{-1}$$

$$\int_0^2 |\ln y| \frac{1}{y} dy = \infty$$

↑
behalten

$$\lim_{y \rightarrow 0^+} \frac{e^{-y} \ln y \cdot y}{y(y+1) \cdot \ln y} = 1$$

zLSS

$$\int_{-2}^0 f dx = \infty$$

$$\int_0^1 \frac{e^x \ln|x|}{x(x-1)} dx$$

u 0 ja zu $\infty(a)$

u 1 LSS spj. davor $\rightarrow \int_{1/2}^1 f \quad \text{Konv.}$

$$(5) \int_0^1 \frac{1}{\arcsin(\sin \pi x) \cdot \sqrt{|\ln(\frac{1}{2} + |x|)|}} dx$$

u 0: $g(x) = \frac{1}{x}$

$$\int_0^{1/2} \frac{1}{x} = \infty$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{x}{\arcsin(\sin \pi x) \sqrt{|\ln(\frac{1}{2} + |x|)|}} = \frac{1}{\pi \sqrt{|\ln 2|}}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\sin \pi x}{\arcsin \pi x} \cdot \frac{\pi x}{\sin \pi x} \cdot \frac{1}{\pi} = \frac{1}{\pi}$$

$$\int_0^{1/2} f = \infty$$

u 1: $\sin \pi x \approx \pi - \pi x = \pi(1-x)$

$$g(x) = \frac{1}{\pi(1-x)}$$

$$\int_{1/2}^1 \frac{1}{\pi(1-x)} dx = \infty$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{\pi(1-x)}{\arcsin(\sin \pi x)} \stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{-\pi}{\sqrt{1-(\sin \pi x)^2}} \cdot \frac{1}{\cos \pi x \cdot \pi}$$

$$= \frac{-\pi}{-\pi} = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{1}{g} = \frac{1}{\sqrt{|\ln 3/2|}}$$

$$\int_{1/2}^1 f \stackrel{L'H}{=} \frac{1}{\sqrt{|\ln 3/2|}}$$

(6)

$$(a) \int_{-\infty}^{-1} \frac{\operatorname{arctan}(x+1)}{\sqrt[3]{\operatorname{arctan} x} (1-\operatorname{arctan} x)} dx$$

$-\infty$: $\operatorname{arctan} x, \operatorname{arctan}(x+1) \approx -\frac{\pi}{2}$

tedy lze rechnera' jako konstanta

$$g(x) = \frac{-\pi/2}{-\frac{\pi}{2} (1+\frac{\pi}{2})} = \frac{1}{1+\frac{\pi}{2}}$$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{\operatorname{arctan}(x+1)}{\sqrt[3]{\operatorname{arctan} x} (1-\operatorname{arctan} x)} = \frac{1}{1+\frac{\pi}{2}} = 1$$

$$\int_{-\infty}^{-2} \frac{1}{1+\frac{\pi}{2}} = \infty$$

LSZ

$\rightarrow f(x)$ div.

-1 lze spoj. dodefinovat \rightarrow
(a k p k.)

$$\int_{-2}^{-1} f(x) \text{ konv.}$$

$$(b) \int_{-1}^0 f(x)$$

$u 0$ $\operatorname{arctan} x \approx x \rightarrow$ storna'ne s $g(x) = \frac{\pi/4}{\sqrt[3]{x}}$

$$\lim_{x \rightarrow 0-} \frac{\operatorname{arctan}(x+1)}{\sqrt[3]{\operatorname{arctan} x} (1-\operatorname{arctan} x)} = \frac{\pi/4}{\sqrt[3]{x}} = 1$$

$$\int_{-1/2}^0 \frac{\pi/4}{\sqrt[3]{x}} < \infty$$

\geq LSZ $\int_{-1/2}^0 f(x)$ konv.

(u -1 lze spoj. dodef.)
jako minule

(6) tan 1

$$(e) \int_0^1 f(x)$$

u 0 jako vyře

u 1/2: $1 - \arctan x \approx ?$

Zkusíme $(x - \frac{1}{2})^\alpha$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{2}^-} \frac{1 - \arctan x}{(x - \frac{1}{2})^\alpha} \stackrel{L'H}{=} \lim_{x \rightarrow \frac{1}{2}^-} \frac{-\frac{1}{1+x^2}}{\alpha(x - \frac{1}{2})^{\alpha-1}}$$

pro $\alpha=1$ dostaneme

$$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{2}} \frac{-1}{1+x^2} = \frac{-1}{1 + \frac{1}{4}}$$

$$g(x) = \frac{\arctan(\frac{1}{2} + 1)}{(x - \frac{1}{2})}$$

(musí být > 0)

$$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{2}^-} \frac{f(x)}{g(x)} = -1 - \frac{1}{4} = -\frac{5}{4}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \int \frac{\arctan(\frac{1}{2} + 1)}{(x - \frac{1}{2})} dx = \infty$$

(subst. a škála)

z LSS $\rightarrow \int_0^{\frac{1}{2}} f$ div

$$(d) \int_{\frac{1}{2}}^{\infty} \frac{\arctan(x+1)}{\sqrt{\arctan x (1 - \arctan x)}} dx$$

u 1/2: jako vyře \rightarrow div

u ∞ : jako u $-\infty \rightarrow$ div

(7)

$$(a) \int_{-\infty}^{-1} \frac{1}{(1+x) \sqrt[3]{x(x-1)^2}} dx$$

u $-\infty$: $\sim x^2$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{1}{(1+x) \sqrt[3]{x(x-1)^2}} = \lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{x}{1+x} \cdot \frac{x}{\sqrt[3]{x^3 - 2x^2 + x}} = 1$$

$\int_{-\infty}^{-2} \frac{1}{x^2} dx < \infty$ \approx LSE $\int_{-\infty}^{-2} f(x) < \infty$

u -1 : $g(x) = \frac{-1}{1+x}$

$\int_{-1}^{-2} \frac{1}{1+x} dx = \infty$
(h \ddot{o} ba z vypo \acute{c} tu)

$$\lim_{x \rightarrow -1} \frac{x+1}{(1+x) \sqrt[3]{x(x-1)^2}} = \frac{-1}{\sqrt[3]{-1(-2)^2}} = \frac{1}{\sqrt[3]{4}}$$

\approx LSE $\int_{-2}^{-1} f(x) \text{ div.}$

$$(b) \int_{-1}^0 \frac{1}{(1+x) \sqrt[3]{x(x-1)^2}} dx$$

u -1 : div jako vy \acute{s} et

u 0 : $g(x) = \frac{1}{\sqrt[3]{x}}$ $\int_{-1/2}^0 \frac{1}{\sqrt[3]{x}} dx < \infty$

$\lim_{x \rightarrow 0-} \frac{1}{(1+x) \sqrt[3]{x(x-1)^2}} = \frac{1}{(1+0) \sqrt[3]{1}} = 1 \approx$ LSE $\int_{-1/2}^0 f < \infty$

(7)

$$(c) \int_0^1 f$$

u 0 jako vyše

$$u 1: g(x) = \frac{1}{\sqrt[3]{(x-1)^2}}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{f}{g} = \frac{1}{2}$$

z LSZ

$$\int_{1/2}^1 \frac{1}{\sqrt[3]{(x-1)^2}} dx < \infty$$

$$\int_{1/2}^1 f \text{ konv.}$$

$$(d) \int_1^{\infty} f$$

u 1: stejne

$$u \infty: g(x) = \frac{1}{x^2}$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{f}{g} = 1$$

LSZ \rightarrow

$$\int_2^{\infty} \frac{1}{x^2} = \frac{1}{2}$$

$$\int_2^{\infty} f = \frac{1}{2}$$

(P)

$$(a) \int_{-\infty}^0 \frac{1}{\sqrt{e^{|x|}-1} e^x (x-1)} dx$$

f

$u \rightarrow -\infty$: $f \approx \frac{1}{x e^x e^{\frac{|x|}{2}}} = e^{-x + \frac{|x|}{2}} \frac{1}{x}$

$$\int_{-\infty}^{-1} e^{-x + \frac{|x|}{2}} \cdot \frac{1}{x} dx = \int_1^{\infty} -e^{y + \frac{|y|}{2}} \frac{1}{y} dy = - \int_1^{\infty} e^{\frac{3y}{2}} \frac{1}{y} dy = -\infty$$

$y = -x$
 $dy = -1 dx$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{e^x x e^{|x|/2}}{e^x (x-1) \sqrt{e^{|x|}-1}} = 1$$

$\int_{-\infty}^{-1} f(x) dx \approx \text{LSE}$

$u 0$: $f = 1/\sqrt{|x|}$ $\int_{-1}^0 1/\sqrt{|x|} < \infty$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{|x|}}{\sqrt{e^{|x|}-1} e^x (x-1)} = -1$$

$\int_{-1}^0 f < \infty$

(b) $\int_0^1 f(x)$

$u 0$ für $x(a)$

$u 1$: $g(x) = \frac{1}{x-1}$ $\int_{1/2}^1 \frac{1}{x-1} = \infty$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{x-1}{\sqrt{e^{|x|}-1} e^x (x-1)} = \frac{1}{e(\sqrt{e-1})}$$

$\int_{1/2}^1 f = \infty$

$$\textcircled{B} \textcircled{C} \int_1^{\infty} \frac{1}{\sqrt{e^{|x|}-1} e^x(x-1)} dx$$

$$u_1: \text{div } f(x)$$

$$u_{\infty}: f(x) = \frac{1}{e^{\frac{3}{2}x} x} = e^{-\frac{3}{2}x} \frac{1}{x}$$

$$\int_2^{\infty} e^{-\frac{3}{2}x} x^{-1} < \infty$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{e^{-\frac{3}{2}x}}{(x-1)e^x \sqrt{e^{|x|}-1}} = 1$$

$$\int_2^{\infty} f < \infty$$